Bijlage 2: toelichting op gebruikte energie-eenheden

1 GigalJoule (GJ) = 1.000 Megaloule (MJ)

1 Teraloule (TJ) = 1.000 GJ

1 TJ elektrisch dat is 1 TJ elektriciteit

1 TJ thermisch dat is 1 TJ thermisch, dat is warmte of koude.

1 kiloWattuur (kWh) elektriciteit wordt omgerekend naar 1 TJ energie door met 3,6 te
vermenigvuldigen en te delen door 1 miljoen. 1 TJ is gelijk aan 277.778 kWh. 1 kWh is gelijk aan 3,6
MJ.

1 kubieke meter (m3) aardgas wordt omgerekend naar 1 TJ energie door met 31,65 te
vermenigvuldigen (onderste verbrandingswaarde) en te delen door 1 miljoen. 1 TJ is gelijk aan
31.595 m?3 aardgas. 1 m3 aardgas is gelijk aan 31,65 MJ.



